OO61mecTBO C orpa}mqelmoﬁ OTBETCTBEHHOCTbIO

CrienuaiM3uPOBAHHBIH 3aCTPOHIIMK
« KK Ilapyc HI»

WHH 1650311559, KIIII 165001001, OTPH 1151650011633
423812, Pecry6nuka TatapcTaH, rop. Ha6epesxHble YemHbl, IPOCTICKT Crorombuke, oM 2/19, oduc 3.4

|‘ m)))

Nex Ne /434 or"28" oxra6ps 2021 .

CITPABKA

1. H1 = A/O= CTtouMOCTb aKTUBOB Gananca (ctp.1600)/Cymma 0053aTEeNbCTB
3acTpOHIIMKa IO JUTY (cTp.1530) = 1 561 084/ 701 800=2,22
H1>=1

2. H2 = An/]] = CTOoUMOCTb aKTHUBOB, HE CBS3AHHBIX CO CTPOUTEIBCTBOM (CTP 1240)
/Juctsie Axtusl 6anamca (HA).
Ypnersre AkTuBbl(YA) = MTorosas cyMma 110 paszemny 111 (ctp.1300) + loxomst
Oy ayLIUX IEPHOTIOB (cTp. 1530) — 3a/10/DKCHHOCTD y4aCTHUKOB II0 BKJIAaM B YK
(B coctase cTp.1 170)
WITH
YA =Axrussl (pazmenst I u II) cTp. 1600 — (O6s3aTenscTBa (pasaena IVuV)
ctp.1400 + ctp.1500) + Jloxomst Oy IyILUX TepHOIOB (ctp. 1530) —
3a0JKEHHOCTh yJaCTHUKOB II0 BkianaM B YK (B cocTaBe crp.1170)
qA = (194 390 + 701 800 ) -0 =896 190 mu
1561 084— (0 +1 366 694)+701 800 — 0= 896 190
H2 = 4 400/ 896 190 = 0,004

H2 <=1
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